

吴学谦同志遗体火化

据新华社北京4月10日电 中国共产党的优秀共产党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，我国外交战线杰出的领导人，中国共产党第十二、十三届中央政治局委员，原国务委员，国务院原副总理，中国人民政治协商会议第八届全国委员会副主席吴学谦同志的遗体，10日在北京八宝山革命公墓火化。

吴学谦同志因病医治无效，于2008年4月4日9时38分在北京逝世，享年87岁。

吴学谦同志病重期间和逝世后，胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等，前往医院看望或通过多种形式对吴学谦同志的逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

10日上午的八宝山革命公墓东礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念吴学谦同志”，横幅下方

是吴学谦同志的遗像。吴学谦同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许，江泽民、温家宝、李长春、习近平、李克强、王刚、王兆国、李岐山、回良玉、刘延东、李源潮、张德江、尉健行、李岚清、曾庆红、吴官正、罗干、何勇、华建敏、陈至立、司马义·铁力瓦尔地、马凯、曹建明、廖晖、杜青林、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、张梅颖、钱运录、郑万通、万钢、厉无畏、王志珍和丁关根、钱其琛、王汉斌、彭佩云、司马义·艾买提、顾秀莲、唐家璇、钱正英、赵南起、李贵鲜、罗豪才、张克辉、邓力群等，在哀乐声中缓步来到吴学谦同志的遗体前肃立默哀，向吴学谦同志的遗体三鞠躬，作最后告别，并与亲属一一握手。中央和国家机关有关部门负责人，吴学谦同志的生前友好及家乡代表也前往送别。

两起针对奥运恐怖案件被挫败

公安部通报“东伊运”案:抓获10名恐怖团伙骨干 警方在乌鲁木齐打掉暴力恐怖团伙 抓获嫌犯35名

据新华社北京4月10日电(记者 田雨 陈菲 吴晶) 公安部新闻发言人武和平10日在新闻发布会上说,近日,新疆维吾尔自治区公安机关经缜密侦查,成功破获了两起针对北京奥运会实施恐怖破坏的暴力恐怖团伙案件,缴获了一批爆炸装置和相关作案工具,抓获了一批犯罪嫌疑人。

破获阿吉买买提暴力恐怖团伙情况

武和平说,2008年1月4日至11日,按照公安部的指挥部署,新疆公安机关成功破获“东伊运”恐怖组织派遣人员入境预谋针对北京奥运会实施暴力恐怖活动案件,抓获以阿吉买买提为首的10名恐怖团伙头目及骨干成员。

行动中,公安机关共捣毁恐怖活动窝点3处,试爆制爆、试毒制毒窝点1处,缴获爆炸装置18枚,黄火药4公斤,锥形雷管7枚,制爆原材料9种合计逾100公斤,以及漏斗、量筒、电子秤等制爆制毒工具13种;缴获作案用轿车3辆,电脑2

台,光盘刻录机3台,活动资金1.6万元及大批“圣战”培训材料。阿吉买买提等对犯罪事实供认不讳。

武和平说,据此前公安机关侦查掌握,去年底,境外“东伊运”恐怖组织头目下达指令,要求派遣入境的阿吉买买提抓紧针对北京奥运会发动恐怖袭击准备;同时,要求恐怖团伙成员对北京和上海两地涉外宾馆、政府大楼、军事基地等设施进行详细勘察,尽快对“毒肉”“毒气”和遥控爆炸装置进行试验,并明确了实施破坏活动的具体时间、目标和方式。此外,还要求所有恐怖团伙成员如遇抓捕就与警察“同归于尽”。为确保广大群众生命财产安全,防止形成危害,公安机关在充分掌握其恐怖犯罪证据后,决定实施破案,现除个别犯罪嫌疑人正在追捕之外,该团伙主要成员均已归案。

武和平说,现已查明,该恐怖团伙在“东伊运”恐怖组织头目直接指挥下,在境内秘密发展成员,多次输送人员出境参加恐怖培训后潜回国内,多方筹集资金用于

购买爆炸原材料,并已在境内进行了13次试爆活动。按照“东伊运”恐怖组织指令,该团伙计划于今年4月以前做好实施恐怖袭击准备,并预谋于5月份开始在南京、上海等地进行投毒、爆炸等恐怖破坏活动,图谋干扰破坏北京奥运会。

破获阿不都热合曼·吐尔逊暴力恐怖团伙情况

武和平通报,2008年3月26日至4月6日,按照公安部的指挥部署,新疆公安机关在乌鲁木齐打掉了以阿不都热合曼·吐尔逊为首的针对北京奥运会实施恐怖破坏的暴力恐怖团伙,抓获阿不都热合曼·吐尔逊、库尔班·木塔里甫等犯罪嫌疑人35名,缴获胶姆炸药9.51公斤,雷管8枚,爆炸装置2枚以及部分“圣战”宣传品。

武和平说,现已查明,2007年11月,该暴力恐怖团伙曾密谋在北京奥运会期间对外国记者、游客、运动员实施绑架,通过制造国际影响,达到破坏北京奥运会的目的。今年3月初,该暴力恐怖团伙头目

阿不都热合曼·吐尔逊等人在新疆伊犁、喀什、克州、乌鲁木齐等地秘密招募人员,四处收集各种制爆物品,物色制枪制爆技术人员,寻找愿为“圣战”献身的人员,并加紧制造爆炸装置,图谋在乌鲁木齐市和内地城市搞人体炸弹,实施恐怖破坏活动。为及时消除危害,公安机关在充分掌握其恐怖犯罪证据后,决定实施破案。

公安机关完全有能力挫败各种恐怖活动

武和平表示,上述情况充分表明,当前,以“东伊运”为首的境内外“东突”恐怖势力及团伙以破坏2008年北京奥运会为目标,正在积极策划实施恐怖犯罪活动。我们面临着现实的恐怖活动威胁。

他强调,上述两起案件的成功破获再次证明,公安机关对保护人民群众生命财产安全和奥运安全保卫工作有充分准备,在社会各界广大群众的支持下,通过对各项安保措施的细化和落实,完全有能力挫败各种恐怖破坏活动。



以色列举行仿导弹袭击演习

4月9日,参加仿导弹袭击演习的以色列士兵在耶路撒冷市区一处房屋废墟里搜敌。这次演习是以色列为期5天的全国范围应急演习的一部分。此次应急演习是以色列建国60年来规模最大的一次。 新华社发

中央统战部表示

接触商谈没进展 责任在达赖

据新华社北京4月10日电(记者 周婷玉 吴晶晶) 中央统战部副部长斯塔9日在国新办记者会上表示,达赖喇嘛方面必须停止一切暴力犯罪活动,停止一切干扰、破坏北京奥运会的活动,停止一切分裂祖国的活动,为接触商谈创造必要的条件。

斯塔说,温家宝总理和我国其他领导人多次声明了中央政府对达赖喇嘛的基本政策,这个基本政策就是:只要达赖喇嘛放弃“西藏独立”的

立场,停止分裂祖国的活动,公开承认西藏是中国领土不可分割的一部分,承认台湾是中国领土不可分割的一部分,中央政府同达赖喇嘛对话的大门始终是敞开的。

斯塔说,2002年以来,达赖喇嘛的私人代表先后6次与中央有关部门负责同志接触。中央有关部门安排他们到西藏自治区参观,了解西藏发展的真实情况;安排他们到广东等地了解中国改革开放的情况;安排他

们到云南、广西这些民族地区了解中国实行民族区域自治制度的情况;还安排他们去承德这样一些地方了解中国统一多民族国家形成发展的一些历史情况和重大事件。

“中央方面已经表现了最大的诚意、极大的耐心,但是接触商谈没有取得进展,责任在达赖喇嘛方面,最根本的原因就在达赖喇嘛方面没有诚意。他们没有放弃‘西藏独立’的立场,也没有停止分裂祖国的活动。”斯塔说。



54名缅甸偷渡者因窒息死亡

4月10日,营救人员在泰国拉廊府察看死者尸体。泰国南部拉廊府警方10日说,9日深夜在截获的一辆集装箱卡车内发现119名缅甸非法劳工,其中54人因窒息已死亡,21人重伤。 新华社/路透

王晨任国新办主任

新华社北京4月10日电 国务院最近任免国家工作人员。任命王晨为国务院新闻办公室主任。

免去魏建国、廖晓淇的商务部副部长职务;免去崔占福的国务院参事室主任职务;免去蔡武的国务院新闻办公室主任职务。

警犬上阵 整车巡查 进京列车须“搜身”安检

据新华社北京4月10日电(记者 唐召明) 北京铁路警方从10日起,对北京站和北京西站两大火车站到达列车开始实施全方位安全检查。

在这次实施的安检中,北京铁路首次将警犬活动范围扩大到了列车上。训练有素的警犬先是对整列车进行

行检查,如果发现被遗弃的包裹,就由铁路用查危仪进行重点检查。

据北京铁路公安处有关负责人介绍,北京站、北京西站是北京铁路警方首批确定的使用安检门、安检仪和手持安检仪、犬检等四检结合的安检试点。

12所高校被黄牌警告 今年招生规模将受限

据新华社北京4月10日电(记者 吴晶) 12所高校因办学条件不达标或违规违纪办学被教育部“黄牌”警告,并将被限制今年招生规模。

10所办学条件未达标的学校是:石家庄外事职业学院、潞安职业技术学院、太原城市职业技术学院、哈尔滨科学技术职业学院、盐城卫生职业技

术学院、宜春职业技术学院、黔西南民族职业技术学院、贵阳职业技术学院、云南文化艺术职业学院、云南艺术学院文华学院(独立学院)。这些学校必须增加投入,改善办学条件。

江西科技职业学院和郑州电力职业技术学院,因去年出现违规、违纪招生和办学,今年必须加强监督管理。

IMF发布《世界经济展望》报告

全球经济面临五大风险

国际货币基金组织(IMF)9日发布《世界经济展望》报告称,短期内全球经济面临下行风险,美国经济今年将出现轻度衰退,发达国家经济增长率将普遍低于预期增长率,但新兴经济体仍能保持较快增长。总体来看,目前全球经济可能面临五大风险的威胁。

国将陷入轻度衰退,经济增长率预计为0.5%。经济衰退导致的美国国内需求下降将使全球贸易出现萎缩,日本、欧盟和一些亚洲经济体的出口将受到严重影响。此外,美国为应对危机不断降息,可能会与其他国家宏观调控政策冲突。

次贷危机可能深化

国际货币基金组织认为,目前,危机正从次贷领域向优质房贷、消费信贷、公司信贷等领域蔓延,并演变成全面的信贷紧缩,拖累宏观经济。这意味着危机的影响可能更广、更深、更持久。

美经济放缓可能波及全球

国际货币基金组织预计,今年美

全球性通胀可能加剧

IMF称,食品和能源价格持续坚挺造成全球总体通货膨胀加剧趋势。对美国来说,美联储不断降息、美元贬值、能源食品价格高将导致美国未来通胀压力骤升。对欧洲和新兴经济体而言,通胀是目前经济的最大威胁。

贸易保护情绪可能抬头

从历史经验来看,每当全球经济出现问题,贸易保护主义总会抬头。目前,经济民粹主义、贸易保护等已成为美国总统大选的热门关键词。统计显示,近六成美国人认为全球化对美国不利。

新兴经济体可能受到影响

随着美国经济增长放缓,国际货币基金组织预计,今年亚洲发展中国家经济增长率将由去年的9.7%降至8.2%。

世界银行也认为,新兴经济体的确已构成对发达国家经济增长放缓的抗衡力量,但新兴经济体仍难以完全与发达国家脱钩。(据新华社电)

张裕解百纳:绵延70年的红酒传奇

进入2000年,特别是2002年以来,我国市场上出现了大大小小30多个品牌的“解百纳”,不知真相的消费者往往会被迷惑。其实,真正的解百纳源于张裕,已经有70年历史,是中国最早的原创红酒。

如今,张裕酒庄文化博物馆还珍藏了一瓶1937年的张裕解百纳干红,那张已经发黄的酒标,记载着绵延70年的品牌传奇。

1937年6月28日,经当时的中华民国实业部商标局批准,张裕公司正式注册了解百纳商标,注册证书号为“第33477号”,该文件现存南京的中国第二历史档案馆。从此,解百纳逐渐成为张裕的一个响亮品牌。

张裕解百纳干红的诞生,最早可追溯到1931年。当年张裕公司在烟台的葡萄酒园经过多年嫁接改良,培育出一个后来被国际上广泛认可的由中国人培育的酿酒葡萄品种——蛇龙珠,张裕以蛇龙珠作为主要酿酒原料,调配赤霞珠等葡萄品种,酿造出一种全新口味的干红。

1934年,张裕总经理徐望之请来一帮文人墨客,聚首烟台国际俱乐部,为这种干红研究命名。徐望之从张裕创始人张弼士倡导的“中西融合”、“携海纳百川”的经营理念得到灵感,征求大家意见:“叫‘解百纳’如何?中西融合、海

纳百川……”在场的人们拍手叫好,一致通过这个好听又好记的名字。

自张裕解百纳商标在1937年注册以来,张裕数代酿酒师继承前辈们创造的解百纳酿造精髓,从原料到工艺,严格保持了张裕解百纳干红的典型性和纯正性,使解百纳干红成为中国高端葡萄酒的标志性品牌。在1987年的第25届布鲁塞尔世界优质产品评选会上,张裕解百纳干红荣获金奖;在《Wine&Dine》杂志2005年度“亚洲最佳酒类”(SAWA2005)评选会,张裕解百纳干红又在红葡萄酒系列位居榜首。

如今,张裕解百纳已经走向世界,出口到欧洲14个国家,到这些国家的超市、专卖店、五星级饭店,甚至德国汉莎航空公司的头等舱,都能见到其身影。张裕解百纳以其独特的东方韵味征服了欧洲人挑剔的口味。

70年的历史沧桑,70年的品牌沉浮,其实都重复着一个故事:海纳百川,源于张裕。



<p>分类资讯</p> <p>搬家时间: 每日正版发布</p> <p>广告垂询: 66662228 67655217</p>		<p>致广告刊户</p> <p>李德广 冯海峰 冯海峰 为您服务</p> <p>营业厅: 一楼东厅</p> <p>传真: 67655632</p> <p>广告热线: 67655263 67655217</p> <p>教育工作室: 67655700 67655572</p> <p>健康工作室: 67655261</p> <p>汽车工作室: 67655220</p> <p>商业工作室: 67655533</p> <p>数字工作室: 67655523</p> <p>广告设计室: 67655271 67655275</p> <p>旅游工作室: 67655507 67655266</p> <p>房产客服热线: 67655262 67655260</p> <p>地址: 陇海西路80号新闻大厦</p>			
<p>搬家公司</p> <p>鸿运 68753311</p> <p>运 68715888</p> <p>绿城 65788888</p> <p>搬家 63688888</p>	<p>利民</p> <p>二七区: 68888881</p> <p>管城区: 66666611</p> <p>中原区: 67111111</p> <p>金水区: 63929333</p> <p>66515301</p> <p>大顺</p> <p>65651818</p> <p>67533555</p> <p>66666565</p> <p>68766777</p> <p>63613366</p>	<p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p>	<p>机票预订</p> <p>天健航空、机票专家 66667799</p> <p>起名改名</p> <p>起名改名大学路店 68871086</p> <p>信息热线</p> <p>1605544 夜色撩人 1606677</p>	<p>房产房介</p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p> <p>转让</p> <p>转荣阳大型石料厂 13838516444</p> <p>名表维修</p> <p>瑞士名表维修中心 68012356</p> <p>瑞士精修、保养、回收名表、古表</p>	<p>驾驶培训</p> <p>友谊驾校 66518171</p> <p>郑州中路博爱中心,规模大,车辆多</p> <p>招聘</p> <p>诚聘 42岁以下女职员 63814221</p> <p>温馨提示: 使用本栏目信息 请供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。</p>